
                              
          REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

                    GRAD KASTAV 

                GRADSKO VIJEĆE   

 

KLASA: 021-05/25-01/08 

URBROJ: 2170-07-02/13-25-17 

Kastav, 30. prosinca 2025. 

 

ZAPISNIK 

 

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva 

                                        održane 18. prosinca  2025. godine u 18,00 sati 

u Gradskoj vijećnici Grada Kastva,  

Kastav, Trg svete Lucije 1 

 

 

Prisutni Vijećnici: Mirela Smojver, David Marot, Stanko Vučetić, Borna Buzarinov, Paola Car, 

Renato Jelovica, Ivana Cetina, Nikola Osojnak, Irena Šarlija, Andrej Gherliza, Dario Pešut 

 

Odsutni Vijećnici: Irena Kukurin Barić, Nataša Juriša, Senka Pilepić, Marin Rančić 

 

Gradonačelnik: Matej Mostarac 

 

Zamjenik gradonačelnika: Dean Jurčić 

 

Upravni odjel za financije i razvoj: 

- Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za financije i razvoj 

- Darko Trbović, Referent I. za javnu nabavu, inf. sustave i sustave upravljanja podacima 

- Andrea Bralić, dipl.oec., viša savjetnica za društvene djelatnosti i odnose s javnošću 

- Marina Benvin, mag.iur., viša stručna suradnica I. za pravne poslove 

- Sandra Srdoč, Referentica I. – Tajnica 

 

Upravni odjel za opće poslove i  politički sustav: 

- Neva Andonov Lipovac, mag.oec., v.d. pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i  

politički sustav 

 

Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša: 

- Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  prostorno uređenje, 

komunalni sustav i zaštitu okoliša 

  

 

 



Gosti:  

- Edhem Subašić, voditelj tehničke službe u KD Čistoća 

- Helena Ninković Budimlija, prof.,ravnateljica DV „Vladimir Nazor“ Kastav 

 

Sjednici prisustvuje 11 Vijećnika od 15 stoga će odluke donesene na ovoj sjednici biti 

pravovaljane. 

 

 

Usvajanje dnevnog reda: 

 

1. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Grada Kastva   

2. Godišnje izvješće  Dječji vrtić „Vladimir Nazor“ Kastav 

3. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Gradskom vijeću Grada Kastva za 2026. godinu 

4. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 8408/2, zk.ul.br. 12212, k.o. Kastav  

5.  Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području grada Kastva za razdoblje 

od 2026. do 2028. godine 

6. Plan davanja koncesija na području grada Kastva za 2026. godinu 

7. Odluka o izmjeni Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Kastva 

8. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika 

9. Vijećnička pitanja 

 

 

 

Kako nije bilo rasprave, prešlo se na 

 

GLASANJE:   

JEDNOGLASNO je usvojen 

Dnevni red za 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Kastva. 

 

Usvajanje Zapisnika sa  4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva 

održane 27. studenoga 2025. godine. 

 

Kako nije bilo rasprave, prešlo se na 

 

GLASANJE:  

S 10 glasova ZA, 1 glas PROTIV  (vijećnica Irena Šarlija) je usvojen  

Zapisnik s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva. 

 

 

Potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić se priključuje 5. sjednici Gradskog vijeća 

Grada Kastva. 

 

 



AD 1.) Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Grada Kastva   

 

Uvodno obrazloženje dao je Edhem Subašić, voditelj tehničke službe u KD Čistoća. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Dario Pešut, vijećnik Nikola Osojnak i vijećnik Andrej 

Gherliza. 

 

 

GLASANJE: 

S 9 glasova ZA i 3 glasa PROTIV (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik 

Dario Pešut  i vijećnica Irena Šarlija) je usvojena 

 

Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 

Kastva.   

 

 

AD 2.) Godišnje izvješće  Dječji vrtić „Vladimir Nazor“ Kastav 

 

Uvodno obrazloženje dala je Helena Ninković Budimlija, prof.,ravnateljica DV „Vladimir 

Nazor“ Kastav. 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnica Irena 

Šarlija i Gradonačelnik Matej Mostarac. 

Godišnje izvješće  Dječji vrtić „Vladimir Nazor“ Kastav je primljeno na 

znanje. 

 

 

AD 3.) Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih 

u Gradskom vijeću Grada Kastva za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojena 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Gradskom vijeću Grada Kastva za 2026. godinu. 

 

 

AD 4.) Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 8408/2, zk.ul.br. 12212, k.o. 

Kastav 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 



GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojena 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 8408/2, zk.ul.br. 12212, k.o. Kastav. 

 

 

AD 5.) Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području grada Kastva za 

razdoblje od 2026. do 2028. godine 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojen 

 

Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području grada Kastva za razdoblje od 

2026. do 2028. godine. 

 

AD 6.) Plan davanja koncesija na području grada Kastva za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojen 

 

Plan davanja koncesija na području grada Kastva za 2026. godinu. 

 

 

AD.7) Odluka o izmjeni Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Kastva 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojena 

 

Odluka o izmjeni Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Kastva. 

 

 

AD.8) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

U raspravi je sudjelovala potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić. 



GLASANJE: 

S 9 glasova ZA, 1 glas PROTIV (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić), 2 glasa 

SUZDRŽAN ( vijećnik Dario Pešut i vijećnica Irena Šarlija)  je usvojena 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika. 

 

 

AD.9) Vijećnička pitanja 

 

Vjećnica Irena Šarlija postavlja sljedeća pitanja, koliki je broj umirovljenika sa najnižom 

mirovinom do 500 eura koji dobivaju naknadu koja se sad daje u božićno vrijeme; Koliko 

iznosi božićnica zaposlenicima u Gradu Kastvu; Kada će biti objavljen natječaj radnih mjesta 

za novi odjel koji je formiran u sklopu nove sistematizacije.  

Gradonačelnik Matej Mostarac odgovara kako u Kastvu ima po službenim podacima oko 800 

umirovljenika koji dobivaju jednokratnu pomoć za Božić. Božićnica, što se tiče zaposlenika, 

je 350 eura, a za objavu natječaja potrebnih radnih mjesta će biti u idućih tjedan, dva. Svi 

natječaji će biti javno objavljeni. 

Potpredsjednica Senka Pilepić  postavlja pitanje kolika je visina naknade za rad u svakom 

pojedinom nadzornom odboru te na koji način se te naknade isplaćuju,  za svako pojedino 

trgovačko odnosno komunalno društvo u kojem je Grad Kastav osnivač. Također ju zanima 

da li se isplaćuje naknada za rad osobe koja sudjeluje u školskom odboru Osnovne škole 

Milan Brozović Kastav. 

Potpredsjednica Pilepić želi podatke za razoblje 2024. i 2025. godine troškova koji su 

isplaćeni temeljem funkcija članova nadzornih odbora trgovačkih i komunalnih društava 

kojih je Grad Kastav osnivač,  te specifikaciju visine troškova za svako trgovačko odnosno 

komunalno društvo pojedinačno. Dalje potpredsjednica komentira kako je područje Grada 

Kastva dosta komunalno zapušteno, da ona građane sa svojim pitanjima i molbama upućuje 

na mjesne odbore, te da bi bilo dobro u Glasu kastavskom dopuniti  koji mjesni odbor 

obuhvaća koje područje, te upoznati građane i koji ljudi rade kao predsjednici i članovi u 

mjesnim odborima.; Zanima ju i šta je sa prostorom bivše Vindije. 

Potpredsjednica Senka Pilepić ima komentar na sportsku manifestaciju koja se održavala za 

vikend u Kastvu, navodi kako je Grad bio blokiran ne samo za vrijeme održavanja trke nego 

i prije,  te da je imala jako neugodna iskustva sa organizatorima utrke kada je pokušala proći 

sa svojim automobilom.   

Predsjednik Stanko Vučetić odgovara kako mu je žao da su građani doživjeli neugodnosti za 

vrijeme održavanje utrke  te da je zamolio klub koji organizira tu utrku da se očituje po 

pitanju toga, pa će očitovanje dostaviti vijećnicima. 

Dalje predsjednik Vučetić odgovara na pitanje vezano za rad članova u školskom odboru, 

kako članovi za svoj rad ne dobivaju naknadu. 

Gradonačelnik Matej Mostarac odgovara što se tiče naknada u trgovačkim i komunalnim 

društvima, da je to više podataka, tako da će se to pismeno dogovoriti. 

Što se tiče mjesnih odbora, Gradonačelnik odgovara da oni sigurno jesu poveznica za lokalne 

komunalne probleme, ali da se građani svakako mogu i trebaju obratiti i komunalnom 

odjelu. 



Gradonačelnik dalje odgovara šta se tiče samih mjesnih odbora, idući godinu su izbori za 

mjesne odbore, tako da će se sigurno u narednom periodu komunicirati dosta oko toga, da se 

što više potakne ljude oko toga.  

Vezano za trgovinu bivše Vindije, natječaj je bio raspisan, niko se nije prijavio, Grad i dalje 

pokušava iskomunicirati, odnosno poslati informaciju svim poduzećima koji se bave tom 

dijelatnošću da će biti ponovno raspisan natječaj sa moguće i još nižim uvjetima. 

Andrea Bralić, viša  savjetnica za društvene djelatnosti i odnose s javnošću, odgovara kako  

svaki puta uoči izbora za mjesne odbore imamo upravo te teme u Glasu kastavskom, koje 

područje pripada kojem mjesnom odboru i općenito rad mjesnih odbora. 

Vijećnik Dario Pešut ima pitanje kada će kamere za brzinu biti aktivne na području Grada 

Kastva; Kada će se postaviti signalizacija u Ulici Klesarija koja je bila maknuta 

rekonstrukcijom ceste i što je sa autima na području Kastva koji nisu registrirani, a ostavljeni 

su na gradskim ili privatnim površinama. Točnije, ljudi puste auto, na parkingu, registracija 

je istekla, ne može se pomaknuti auto, koga se treba zvati.  

Pročelnik  Upravnog  odjela  za  prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša 

Dalibor Babić, odgovara kako kamere za brzinu imamo na tri lokacije, ali na tri lokacije su 

postavljena kućišta i jedna kamera, koja je u ingerenciji Ministarstva unutarnjih poslova. 

Aktivne su, ali postoje tri kućišta i jedan aparat koji snima, i onda se mijenjaju, ne rade sve tri 

kamere od jednom.  

Vijećnik Dario Pešut komentira kako nisu postavljeni znakovi za kontrolu brzine, te da se to 

iskomunicira sa Ministarstvom unutarnjih poslova da se postave. 

Pročelnik  Upravnog  odjela  za  prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša 

Dalibor Babić, odgovara na pitanje vezano za znakove u Ulici Klesarija, odnosno uređenje 

nogostupa i cijele zone od Turki prema Žegotima,  predviđen je iznos u proračunu za 2026. 

godinu za uređenje nogostupa i u sklopu toga idu i prometni znakovi, odnosno smanjivanje 

brzine i pješački prijelazi.  

Pročelnik Babić odgovara na pitanje vezano za automobile bez registracije, odnosno kojima 

je istekla registracija, a parkirani su na javnoj površini, za to je zadužen Grad Kastav, 

odnosno komunalni odijel, sve prijave mogu se poslati putem e-maila ili telefonski prijaviti 

komunalnim redarima, oni idu na teren, fotografiraju, naprave zapisnik, naprave rješenje, 

imaju točan postupak, proceduru koju treba zadovoljiti, i ako se u određenom roku od osam 

dana vlasnik ne javi, Grad ima ugovorenu vučnu službu koja uzima auto i vozi na deponij.  

Pročelnik napominje da se to radi isključivo o javnim površinama, na privatnim površinama 

Grad Kastav nema nikakve ovlasti.   

Za kraj 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva predsjednik gradskog vijeća Stanko Vučetić 

je svima zaželio sve najbolje za blagdane, Božić i Novu godinu. 

 

 

Tonski zapis sa 5. sjednice Gradskog vijeća možete preuzeti na poveznici: 
 

 
https://youtu.be/dok2m12TiHU 

 

Sjednica je završila u 19,20 sati. 

 

 

https://youtu.be/dok2m12TiHU


Zapisničarka      Predsjednik Gradskog vijeća: 

Referent I. - tajnica     

 

Sandra Srdoč, v.r.                                                           Stanko Vučetić, mag.praesc.educ. 

 


